

**Підвищення професійної майстерності вчителів
на 2017/2018 навчальний рік**

Місяць	Методичні форми і зміст організації роботи
Серпень	<p>1. Засідання методичної ради з питань роботи реалізації проблемної теми школи (V етап) на 2017/2018 навчальний рік «Розвиток ключових компетентностей учнів. Узагальнення результатів роботи» <i>(заступник директора з НВР Цона Д.К., члени методичної ради)</i></p> <p>2. Настановний семінар з діагностики стану освітнього процесу на предмет проблеми, що вивчається. Засідання науково-методичної ради за результатами виявлення рівня орієнтації педагогів і учнів на вирішення проблеми і характеру їх труднощів. <i>(заступник директора з НВР Цона Д.К.)</i></p> <p>3. Засідання районних методичних об'єднань. <i>(керівники МО, вчителі школи)</i></p> <p>4. Засідання шкільних методичних об'єднань. <i>(вчителі школи)</i></p> <p>5. Проведення адаптаційної програми учнів 1 та 5 класів <i>(заступник директора з НВР Скуртач-Кукіна О.Є., Цона Д.К., практичний психолог Маркова Н.В.)</i></p> <p>6. Оновлення навчальних програм початкової ланки (1-4 класи), середньої ланки (5-9 класи). <i>(заступник директора з НВР Скуртач-Кукіна О.Є., заступник директора з НВР Цона Д.К.)</i></p>
Вересень	<p>1. Нарада вчителів-предметників:</p> <p>1.1. «Інструкція з ведення класного журналу учнів 5-11 кл.» (інформаційний збірник № 16-17, 2008) <i>(заступники директора з НВР Цона Д.К.)</i></p> <p>1.2. «Інструкції щодо заповнення Класного журналу для 1-4-х класів загальноосвітніх навчальних закладів» (№ 412 від 08 квітня 2015 року) <i>(заступники директора з НВР Скуртач-Кукіна О.Є.)</i></p> <p>1.2. Особливості вивчення предметів у 2017/2018 навчальному році за новим Держстандартом (методичні рекомендації МОН, молоді, спорту) <i>(заступники директора з НВР Скуртач-Кукіна О.Є., заступник директора з НВР Цона Д.К.)</i></p>
Жовтень	<p>1. Консультація для вчителів-предметників з питання «Організація і проведення предметних олімпіад, захист науково-дослідницьких робіт МАН» <i>(заступник директора з НВР Цона Д.К.)</i></p> <p>2. Засідання атестаційної комісії. <i>(голова атестаційної комісії Крук Р.М.)</i></p>

	<p>3. Робота в творчих групах при ЗОІППО. (вчителі школи)</p> <p>4. Участь в семінарах-практикумах. (вчителі школи)</p> <p>6. Засідання районних методичних об'єднань. (керівники МО, вчителі школи)</p> <p>7. Засідання шкільних методичних об'єднань. (вчителі школи)</p> <p>5. Індивідуальна робота з обдарованими учнями. Поповнення «Банку обдарованої дитини» (керівники шкільних МО)</p>
Листопад	<p>1. Педрода: «Формування життєвих компетентностей методами інтерактивного навчання» (заступник директора з НВР Цона Д.К.)</p> <p>2. Методична рада: «Інноваційні підходи до організації ефективної педагогічної діяльності» (заступник директора з НВР Цона Д.К., члени методичної ради)</p> <p>2. Участь учителів у районному конкурсі «Вчитель року - 2018» (заступник директора з НВР Цона Д.К., керівники МО)</p> <p>3. Виявити ППД з проблеми з метою показу зразка (листопад-квітень) (заступник директора з НВР Цона Д.К., керівники МО)</p>
Грудень	<p>1. Творчі уроки вчителів, що атестуються (жовтень-грудень) (атестаційна комісія)</p> <p>2. Курсова перепідготовка вчителів на 2018 рік. (ЗДНВР Скуртач-Кукіна О.Є.)</p>
Січень	<p>1. Педагогічна рада: «Життєва компетентність – це здатність людини розв'язувати життєві проблеми» (заступник директора з НВР Скуртач-Кукіна О.Є., вчителі що атестуються)</p> <p>2. Узагальнення матеріалів досвіду роботи вчителів, що атестуються. (заступник директора з НВР Скуртач-Кукіна О.Є., члени атестаційної комісії, вчителі, що атестуються)</p> <p>3. Співбесіда з молодими та малодосвідченими вчителями «Самопроекування професійного росту» (адміністрація)</p> <p>4. Робота в творчих групах при ЗОІППО. (вчителі школи)</p> <p>5. Засідання районних методичних об'єднань. (керівники МО, вчителі школи)</p> <p>6. Засідання шкільних методичних об'єднань. (вчителі школи)</p>

Лютий	<p>Методична рада: «Класний колектив сьогодні. Сучасні методи дослідження класного колективу. Згуртування класного колективу» <i>(заступник директора з НВР Іщенко Л.К., члени методичної ради)</i></p> <p>2. Конференція: «Вимоги до сучасного уроку» <i>(керівники шкільних МО)</i></p>
Березень	<p>1. Педагогічна рада: «Реалізація завдань національно-патріотичного виховання через міні-проект за участю батьків «Минуле, теперішнє та майбутнє у вчинках та діяннях українців»» <i>(заступник директора з НВР Іщенко Л.К., класні керівники)</i></p> <p>2. Засідання творчих груп: «Шляхи активізації науково-методичної діяльності педагогів» <i>(заст. директора з НВР Цона Д.К.)</i></p> <p>3. Ознайомлення з методичним портфоліо вчителів школи та портфоліо учнів школи. <i>(вчителі, що атестуються, кер.МО)</i></p> <p>4. Методичний ярмарок: «Ярмарок педагогічного досвіду для вчителів-початківців» <i>(вчителі-наставники)</i></p> <p>5. Робота в творчих групах при ЗОШПО. <i>(вчителі школи)</i></p> <p>6. Участь в семінарах-практикумах. <i>(вчителі школи)</i></p> <p>7. Засідання районних методичних об'єднань. <i>(керівники МО, вчителі школи)</i></p> <p>8. Засідання шкільних методичних об'єднань. <i>(вчителі школи)</i></p>
Квітень	<p>1. Педагогічна рада: «Розвиток життєвих компетентностей учнів» <i>(заст. директора з НВР Цона Д.К.)</i></p> <p>2. Предметний тиждень «Тиждень школи молодого вчителя» <i>(молоді вчителі)</i></p>
Травень	<p>1. Методична рада: «Упровадження нових інноваційних технологій учителями школи як пріоритетний шлях розвитку сучасної освіти» <i>(заступник директора з НВР Цона Д.К., члени методичної ради)</i></p> <p>2. Підсумок роботи з обдарованими учнями. Ярмарок педагогічної та учнівської творчості – «Зірковий ОЛІМП - 2018». <i>(заступник директора з НВР Цона Д.К.)</i></p>